



В рамках проведения процессуальной проверки в городе Торжке Тверской области устанавливается местонахождение неизвестно отсутствующих несовершеннолетних



25 и 27 мая 2018 года в следственный отдел регионального Следственного комитета России поступило сообщение о безвестном исчезновении двух 16-летних мальчиков, которые 25 и 27 мая покинули ГКУ "Торжокская школа интернат" и ГБУЗ ТО "Митинский детский туберкулезный санаторий", в настоящее время местонахождение которых устанавливается. По данному факту Торжокским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

В соответствии с поступившим сообщением в тот же день следователем СКР осуществлены выезды в школу-интернат и детский туберкулезный санаторий в составе следственно-оперативной группы. Произведен осмотр места происшествия, опрошены знакомые, друзья пропавших, руководство учреждений.

В настоящее время продолжается проведение мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Наряды территориального отдела полиции ориентированы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

на принятие мер по установлению местонахождения пропавших подростков. Ранее несовершеннолетние неоднократно покидали место своего постоянного жительства, после чего возвращались.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1230972>